

沪宁城际铁路昨天开工

2010年建成,南京到上海最快1小时

快报讯(记者 毛丽萍)7月1日,铁道部、江苏省和上海市在南京仙林联合召开沪宁城际铁路开工动员大会,标志着备受瞩目的沪宁城际铁路正式开工建设。沪宁城际铁路2010年建成。按照规划,未来沪宁之间,将有三条铁龙蜿蜒并行,各司其职。京沪高铁主要承担区域外远距离出行;沪宁城际铁路专司旅客运输;既有的沪宁铁路则主要承担货运任务。

长度	全长300公里,起自上海站,经苏州、无锡、常州、镇江至南京。
站点	共设21个站点。江苏省境内设南京、仙林、宝华、镇江、三山西、丹阳、常州、戚墅堰、洛社北、无锡、无锡新区、苏州新区、苏州、苏州工业园区、阳澄湖、昆山南、陆家浜南17个车站,上海市境内设安亭北、南翔北、上海西、上海4个车站。
公交化	最快3分钟一班,公交化是沪宁城际铁路的最大特色,24小时运营。
时速	200~250公里,有可能超250公里,南京到上海最快一小时。
票价	南京至上海沪宁城际“直达快车”单程票价约为135元-150元;沪宁城际“站站停”的单程票价约为90元-105元。
运营方式	分3种。直达,如上海-南京等;大站车,如上海-苏州-无锡-镇江-南京等;站站停,即沿途不论站大小,一律停靠。
投资总额	394.5亿元,由铁道部、江苏省和上海市三方合资建设,年内拟完成投资131亿元。



Photoshow 翁帆出席院士大会遭质疑

杨振宁的夫人翁帆也是两院院士吗?近日,有眼尖的网友在看了《新闻联播》播报的中国科学院第十四次院士大会、中国工程院第九次院士大会在京开幕式后,在某论坛发帖《狂晕,杨振宁的夫人翁帆竟也成两院院士了》,一时引起广大网友热议。也有不少网友在看清视频截图后,表示此举并无不妥:“怎么会呢?看看那个证件,和院士不一样的,陪同列席的。旁边也有一个其他院士的家属。”

健康

抑郁病人患糖尿病风险高

《美国医学会杂志》本月发表一篇论文,点出了糖尿病和抑郁症的复杂关系:抑郁的人可能比常人更容易患II型糖尿病,而糖尿病患者得抑郁症的几率也比常人高。

■广州日报

体液呈弱酸性时 可增患重大疾病几率

医学研究表明,我们的内环境的酸碱度应该是在7.35到7.45之间,而PH值是以7为酸碱分界线,也就是说,我们的体液应该呈现弱碱性才能保持正常的生理功能和物质代谢。当人的体液PH值低于中性7时就会产生重大疾病;下降到6.9时就会变成植物人;如果只有6.8到6.7时人就会死亡。

■新浪健康

有话赵说

主持人 赵勇

生活不该有残酷的“奇迹”

一个拎着砍刀和汽油瓶的歹徒闯进公安局,会有什么结果?估计你的答案跟我差不多,找死啊,当场拿下!这是什么地方,是公安局,又不是菜市场。电影里或许会允许穷凶极恶的歹徒在警署里左冲右突,但这是生活,生活不相信“奇迹”。可拎着砍刀和汽油瓶的杨某却冲进了上海闸北区公安分局,纵火之后又捅伤9名民警,其中5人伤重不治。歹徒很猖狂,民警很受伤。一个电影导演或许都怕违背常识而不敢安排的情节,却活生生地在现实中上演了。哀悼逝者是必要的,法办歹徒是必然的,但谁来告诉我们,这个并未武装到牙齿的歹徒,怎么能在公安分局里如入无人之境呢?倘若仅仅说这个歹徒因为偷车被处理过而展开疯狂报复,恐怕不仅不能服众,对逝者也是很大的不尊重。

无独有偶,6月30日下午,浙江体彩中心也发生了一起凶案。浙江体彩中心办公室主任被歹徒连砍三刀,最终伤重

不治。凶手如何携凶器进入大楼?是不是彩民?同样也成了网民热议的焦点,吊诡的是,当地警方在“具体行凶原因尚在调查中”的情况下,已经率先表示“此案与彩票无关”,如此结论,是不是早了点、草率了一点?

越是巨人,背后的阴影也就越大。东莞,这个曾孵化了中国制造奇迹的城市,现在却不得不在企业倒闭潮中苦苦挣扎。东莞怎么了?原材料和劳动力成本的大幅增加固然是重要原因,但东莞沉迷于制造业辉煌中不能自拔,恐怕也难辞其咎。东莞在经济高速增长路上跑了这么多年,却依然固守劳动力和环境之类的不可持续的低成本,未能趁机进行产业升级,虚弱的优势一旦不再,衰落是必然之事。小小的东莞是珠三角的缩影,又何尝不是中国制造业的缩影呢?至于被英国《金融时报》评为全球企业第二强的中石油,在兴奋之余,似乎也该回头看看背后的阴影呢。

声音

“我向深圳人民道歉。”

——近一年来,一场有关深圳房价是否会下降的打赌引发关注,两位主角是北大教授徐滇庆和知名财经评论人牛刀。徐教授在博客中发表道歉信,但表示,道歉的原因在于“简单地预测房价,很容易被人搞成娱乐性的新闻,助长浮躁的学风,有可能转移视线,忽略了房地产市场急需解决的根本问题。”

“地方一些电视台,为了利益,什么广告都敢做!”

——地方台转播新闻联播时插播性病广告,遭遇网友炮轰。

“机场高速收费,就是收上100年费也行。”

——首发公司如此回应机场高速收费质疑。

“虎照事件影响在全世界。”

——陕西省委常委、常务副省长赵正永表示,“华南虎照片事件”发生在陕西,影响在全国、全世界,危害严重。

“王益事件可能会成为行内整顿的开始。”

——国开行回应原副行长王益25亿元批贷案。

“她看来特别愚蠢,简直可以媲美路易十六世的皇后玛丽-安东尼。”

——在法国甚有影响力的一名政治新闻记者多梅纳克批评第一夫人布吕尼。过去二百多年来,在很多人的眼里,玛丽-安东尼是一位穷奢极侈,满脑子不是珠宝就是衣服的皇后,最后在法国大革命期间被送上断头台。

出门看天

主持人 刘峻

夏雾频繁出现 近三天都有雨

昨天早晨,南京大雾弥漫,江苏省气象台发布了今年入夏以来的第三次大雾预警,到了下午4点,南京的最高气温达到了33.2℃。据预报,这三天都有雷雨。

南京信息工程大学教授李子华介绍说,今年夏雾多得异常,最直接的原因与黄梅天气偏冷有关。近期降雨不断,空气湿度一直很高,加上今年梅雨季节气温偏低,近地面始终

较冷,雨经过暖空气落到冷地面,容易蒸发形成雾滴。

省气象台专家预计,随着冷空气南下和梅雨带移来,今天南京会有一次降雨过程。由于雨量较大,今晨不会出现雾气。据省气象台预报,南京今天阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,24~28℃。明天多云有时阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,23~31℃。后天多云有时阴有阵雨或雷雨,23~29℃。

时事

中国反对外国领导人以任何方式会见达赖

中国外交部发言人刘建超1日重申,中国反对外国领导人以任何方式会见达赖喇嘛,也反对将西藏问题同奥运会挂钩。据报道,法国总统萨科齐6月30日接受法国电视台采访时称,如果中国中央政府与达赖私人代表新一轮接触取得进一步成果,他参加北京奥运会开幕式的障碍将被清除。另外他可能在8月会见到访的达赖。

神七研制队伍即将奔赴酒泉发射场

承担神舟七号飞行任务的中国航天科技集团公司神舟七号飞行任务试验大队飞船研制队伍,1日上午在北京航天城举行了宣誓仪式。几天后,他们将奔赴中国酒

泉卫星发射中心,执行发射任务。

娱乐场所应悬挂禁止卖淫嫖娼标志

据公安部网站消息,《娱乐场所治安管理办法》已经通过,10月1日起施行,《办法》规定,娱乐场所应当在显著位置悬挂含有禁毒、禁赌、禁止卖淫嫖娼等内容的警示标志。

全球企业500强 中石油居第二

英国金融时报网站公布了其统计的最新一期“全球企业500强”榜单。由于能源价格不断高企,石油类企业已经代替银行业成为市值最大企业,中石油以4240亿美元的价值,超越美国通用电气而登上榜眼之位。

江苏

5年内江苏农村低保 每年不低于2500元

快报讯(记者 都怡文)记者从日前省政协召开的提案督办会上获悉,5年内,江苏全省农村最低生活保障要达到每年2500元的标准。

苏通大桥展览馆 免费开放

快报讯(通讯员 陈岩 记者 毛丽萍)省交通厅昨天透露,苏通大桥展览馆被命名为江苏省爱国主义教育基地,向社会免费开放。

教育

普通高校举办的成人高等学历教育 今年起停招脱产生

2008年全国成人高校招生统一考试定于10月11日至12日举行。教育部日前发出通知,声明从今年起,普通高校举办的成人高等学历教育一律停止招收脱产学生。

军队院校 停止招收地方委培生

解放军总参某部有关部门透露,从2008年起,未经教育部和总参某部、总政治部共同批准,军队院校不得以任何形式招收地方委培生。

社会

杭州一天价楼盘 因“价格欺诈”被罚

位于杭州西湖边的天价楼盘西湖名苑每平方米售价达12万元。日前,西湖名苑开发商浙江一通房地产开发有限公司因“价格欺诈”,受到杭州市物价局罚款15万元的处罚,目前处罚措施已落实到位。

在该楼盘的宣传资料中,印有“西湖8号公馆距西湖仅200米”或“距离西湖约200米”的字样。物价局委托杭州市勘测设计研究院测定,测定的实际距离均大于该公司楼书和户型图册宣传资料中所宣称的距离,二者相差400米以上。

国际奥委会全力支持北京奥运会破格批准

第一套奥运金牌历届大全破格发行



▲上图即为历届奥运会金牌中的金镶玉金牌

打破百年惯例国际奥委会破格批准,奥运史上所有金牌史无前例大团圆!

为了永久保护奥运史上最宝贵的财富,全力支持北京2008奥运会。在2005个奥运成员国全力呼应的国际奥委会打破惯例发行了奥运史上第一部历届奥运金牌大全,囊括了1896年首届雅典奥运会至今100年来历届奥运会所有金牌,奥运金牌首次集体亮相,一举奠定了奥运藏品新的里程碑。

一枚悉尼奥运金牌,价值128万!单枚奥运金牌枚枚已是宝,历届

奥运金牌更是价值连城!

奥运金牌是奥林匹克最高荣誉的象征,一百多年来,全球总共只产生过4000余枚金牌,1896年第一届奥运会的金牌由于存世罕见,已成“无价之宝”。普通奥运金牌也是千金难求。2003年9月30日,一枚悉尼奥运会的举重金牌公开拍卖,以128万成交。目前一枚东京奥运金牌被估价600万人民币!金牌就是奥运收藏之王!囊括百年奥运史上所有金牌的“奥运金牌大全”更是价值连城的“王中之王”。

第一套国际奥委会官方授权的奥运金牌大全,恐怕是唯一也是

最后一套。今天一套金牌大全,明天就是一部名车,一套房!

历届奥运会金牌大全所有制作工艺都与奥运金牌一模一样。颁发机构上,与奥运金牌同宗同源!如果不是国际奥委会出面,就是花再多的钱也没机会收藏到如此完整的百年金牌大全。

据历史经验,只要是第一次推出的就一定会大幅升值。第一套人民币,第一套奥运邮票,第一届奥运会海报,第一个奥运可乐罐……就连2006年9月发行的第一套奥运金银币,不到一个月就上涨了30%。

展示发行公告:国际奥委会特许授权号:LICM00302。珍藏版:含金432克,和田白玉6克,纯银272克,另配有6米纯金历届奥运会卷轴一幅,全球限量发行2008套,原始发行价29800元/套;普通版:纯金6克,和田白玉6克,纯银272克,另配有丝绸制作的1896年至今所有奥运会海报,全球限量8000套,原始发行价9900元/套。

南京:太平南路252号新华书店025-51675265 苏州:人民路碑刻博物馆0512-61009918 无锡:解放路东林书院0510-81936675 上海:021-27170627